

2014年7月1日 星期二
责任编辑:孙大平 陆 铃
组 版:汪 翔

兴化市新闻信息中心 兴化市交通运输局 联合主办

兴化新闻网网址: <http://www.xhxww.net>
兴化日报数字报网址: <http://epaper.routeryun.com/xinghua>
兴化汽车信息网网址: <http://www.xhqcxx.com/>
兴化邻里网 <http://www.a5xh.com/>
兴化板桥网网址: <http://www.xhbqw.com/>

兴化交通网网址: <http://www.xhjtj.gov.cn/>
本版总策划:余建东
执行策划:卢俊 陈俊 吴干坚

2014年第21期 总第86期

兴泰高速公路初步设计通过审查

6月24日,省发改委在南京主持召开阜兴泰高速公路兴化至泰州段初步设计审查会。

会议听取了江苏省交通规划设计院的初步设计汇报及中交第二公路勘察设计研究院的咨询意见汇报,与会代表和专家对初步设计文件作了认真审阅和充分讨论,一致认为,由江苏省交通规划设计院编制完成的初步设计文件符合交通运输部《公路工程基本建设项目建设文件编制办法》和《公路工程基本建设项目建设文件图表示例》的要求,同意阜兴泰高速公路兴化

至泰州段初步设计通过审查。这标志着该项目前期工作已基本结束,为今年开工建设奠定坚实基础。

本项目全线采用双向四车道高速公路标准,设计速度为120公里/小时,路基宽度28米,桥涵设计汽车荷载等级采用公路一级标准。全线设置兴化南、周庄、俞垛、淤溪枢纽4处互通式立交,其中兴化南互通实施一期工程,淤溪枢纽实施二期工程。

会议原则同意初步设计推荐的路线方案,路线起自兴化市区南临城镇,与333省道交叉设置兴化南互通,向南在陈堡镇、

周庄镇之间穿越,与231省道交叉设置周庄互通,继续向东南方向经姜堰区俞垛镇、淤溪镇西,设置俞垛互通后跨越泰东河,止于泰高高速公路淤溪枢纽,全长35.797公里。建议下阶段设计中进一步优化路线平纵断面设计,在满足各项控制因素要求的前提下,尽可能降低路基填土高度,缩短桥长,减少拆迁,节约资源。

省交通运输厅、国土厅、水利厅、住建厅及泰州、兴化两市有关部门负责人出席会议。
(王吉徐)



6月29日,市交通运输局党委走访慰问部分老党员、困难党员,送去党组织的关心和温暖。
陈俊 摄



351省道车路河大桥抢抓工期,强力推进特大桥施工建设,6月29日,顺利完成了河北19#主墩两个水上承台的施工,共计浇筑混凝土480立方米。
袁根祥 倪高江 摄



6月28日,市交通运输局召开十佳共产党员标兵事迹报告会,表彰一批先进基层党组织、优秀共产党员。
卞剑萍 摄

聚焦“四风”查摆问题 交通部门教育实践活动进入第二环节

6月25日,市交通运输局召开党的群众路线教育实践活动推进会,总结交流教育实践活动学习教育听取意见环节的成绩和不足,部署查摆问题、开展批评环节的有关工作。

自2月底启动教育实践活动以来,市交通运输局党委精心组织,全面动员,学

习活动灵活多样,听取意见全面广泛,立说立行即知即改,创新载体便民惠民,高标准、高质量地完成了学习教育听取意见环节的工作任务。

在第二环节期间,市交通运输局将聚焦“四风”,认真查摆领导班子和党员领导干部存在的问题;坚持“六个必谈”,开展

谈心谈话活动;开好局党委和运管处、海事处、公路站、航道站等5场专题民主生活会;组织好基层党组织的专题生活会;坚持边查边改,解决问题,惠民利民,方便群众,用教育实践活动的成效推动交通“3133”工程年度目标全面完成。
(陈俊)

盐泰锡宜铁路盐泰段规划研究通过评审

6月27日,省铁路办公室组织召开盐泰锡宜城际铁路盐泰段规划研究评审会。会议原则通过了盐泰锡宜城际铁路盐泰段规划。泰州市政府副市长何榕出席会议并致辞。

会议听取了省交科院对盐泰锡宜城际铁路盐泰段规划研究情况的汇报,与会省市各单位代表提出了较好建议。评审专家组各位专家一致认为,该规划研究达到一定深

度,对指导今后项目开展前期工作具有重要意义。同时,专家组建议,要把盐泰锡宜城际铁路作为沿海第二通道,对项目的功能定位、项目实施的必要性和迫切性作深入研究。

根据盐泰锡宜城际铁路盐泰段规划研究初步方案,盐泰段长113公里,总投资145亿元,兴化段沿宁靖盐高速东侧南行至安丰镇,跨越宁靖盐高速,沿233省道从

得胜湖东至兴化市区,再沿231省道向南至泰州站,我市设安丰站、兴化站、周庄站3个站点。

省铁路办要求项目组,进一步深化、细化规划研究,对项目线路、站点布局、资金筹措等方案继续完善。同时,进一步加快前期工作进程,力争项目纳入国家上位规划,为盐泰锡宜城际铁路盐泰段早日开工建设奠定基础。
(喻翔 徐中海)

高兴东公路南官河大桥本月贯通

日前,从高兴东公路兴化段工程建设指挥部获悉,该公路关键项目之一的南官河大桥将于本月内贯通。

南官河大桥为高兴东公路关键控制性工程,该桥跨越三级航道南官河,桥位处堤口宽约183米,水面宽约110米,桥梁全长715.2米,全宽26米,单幅桥宽12.9米,主桥

采用(54+90+54米)三跨变高度预应力混凝土连续箱梁,引桥采用30米标准跨径装配式预应力混凝土连续箱梁,共17跨。

当前,全桥下部结构已经全部完成,大桥右幅已经全部贯通,左幅剩余4孔箱梁即将安装完成,目前正在围绕上部结构和桥面部分施工,全桥预计2014年7月全

部贯通。

据介绍,指挥部正在督促施工单位上足各类生产要素,按照7月份全线贯通的要求,倒逼任务,倒排工期,同时注重施工工艺的精细化与标准化,确保打造平安优质工程。
(孙泉 邵国昀)

出租车文明再教育

为迎接国家卫生城创建检查验收,6月24日、25日,市运管处分两批组织全市460辆出租车驾驶员开展规范经营、文明服务继续教育培训。

培训会上,市文明办有关同志就创建国家卫生城市的总体要求作了详细的讲解。市运管处还围绕出租车从业人员文明礼仪、经营规范、职业道德、法律法规、人文地理等知识开展再教育。
(柴海山 余友国)